

<報道発表資料>

.....

令和3年5月28日

「新型コロナウイルスに関連した患者の死亡について (令和3年5月21日発表)」の訂正について

令和3年5月21日に発表した「新型コロナウイルスに関連した患者の死亡について」について、以下のとおり訂正します。

(訂正前)

	年代	性別	居住地	死亡日	備考
1	70代	女性	埼玉県内	4月26日	※
2	90代	男性	埼玉県内	5月12日	※

(訂正後)

	年代	性別	居住地	死亡日	備考
1	90代	男性	埼玉県内	5月12日	※

※ 訂正理由について：「訂正前1例目」の方については、5月12日にすでに発表済みであり、重複して発表したため。

※ 再発防止について：今後は、担当以外による複数のチェックをはじめ、再発防止に努めます。